

爱心送到敬老院 慰问演出暖人心

本报讯 记者郑学兵报道:5月19日上午,潞州区下秦爱心敬老院内歌声阵阵,暖意融融。山西省演出行业协会会长治市工作委员会和“口味王”长治办事处的工作人员来到这里,为敬老院的老人们送上了面、油、醋等生活用品,还表演了歌曲、乐器演奏等精彩的文艺节目。

当天上午,山西省演出行

业协会会长治市工作委员会的演员们为下秦爱心敬老院的老人演唱了经典歌曲《母亲》、表演了萨克斯演奏,以及川剧变脸、喷火等节目。在树荫下,老人们神情专注地观看表演,快乐的笑容洋溢在他们脸上。现场精彩的文艺表演,引得老人们纷纷鼓掌叫好并参与其中,和“口味王”长治办事处的工作人员一起跳起了舞蹈。演出结

束后,老人们还争相和参与活动的人员合影留念。敬老院的工作人员说:“今天的表演很精彩,老人们都很高兴。”

这次活动中,参与活动的人员以实际行动将爱心和快乐送到老人身边,让他们感受社会大家庭的温暖。演出深受老人们的喜爱,让他们度过了一个愉快的上午,同时也丰富了老人的精神文化生活。



演出人员和老人们互动。 赵国强 摄

潞州区新时代文明实践中心与老顶山街道新时代文明实践所联合开展志愿服务活动

文明实践“小部落” 志愿服务零距离

本报讯 记者马嫣婕报道:健康义诊、普法宣传、家风普及……近日,潞州区新时代文明实践中心与老顶山街道新时代文明实践所在老顶山街道山门村炎帝广场联合开展了“文明实践‘小部落’”志愿服务活动。

本次活动设有5个志愿服务项目摊位。活动中,志愿者们各司其职,来往群众络绎不绝,新时代文明实践志愿者充分发挥各自职能特点,耐心热情地为居民群众提供一站式贴心服务。

在健康义诊摊位,医护人员免费为群众提供量血压、测血糖、健康咨询等服务,并为居民讲解高血压、高血糖等疾病对身体带来的危害,同时悉心嘱咐居民日常的饮食禁忌和保健常识;眼科义诊志愿者为前来咨询的群众提供免费检查视力、清洗眼镜等服务,用实际行动把健康服务做实、做细;普法宣传摊位上,志愿者热情洋溢、耐心细致地向群众讲解着各类法律和防范知识,以此来加强广大居民的安全防范意识,获得了居民群众一致好评;文明家风志愿者还为大家发放了宣传手册,倡导良好家风,提升社会和谐;禁毒反诈宣传摊位上摆放有毒品仿真模型和禁毒反诈宣传资料,志愿者面对面向居民讲解新型毒品知识和近期发生的诈骗真实案例,进一步提高居民群众对新型毒品危害



义诊活动现场。本报记者 马嫣婕 摄

性和现流行诈骗手法的认识,增强自我保护和自我防范意识。

此次活动,为群众提供了一个可看、可诊、可学的“一站式”服务,不仅增强了居民群众的健康生活意识,也提升了他们的知法、懂法、用法能力,同时弘扬了志愿服务精神,体现了新时代文明实践站的使命和责任。

树枝茂密挡视线 及时修剪除隐患

本报讯 记者郑学兵 通讯员刘毅报道:近日,长治市公路管理段组织养护人员开展行道树修剪作业专项行动,对国道207线、省道李东线公路两旁影响道路交通安全的行道树木进行修剪,及时消除了遮挡标志牌等安全隐患,确保驾驶人员视线清晰,辖区道路顺畅。

今年入夏以来,我市气温升高,道路旁的绿化树木因此生长迅速。国道207线、省道李东线公路两旁的行道树生长茂盛,枝叶延伸,可能会遮挡行车视线和交通标志,对过往司机人员造成安全隐患。长治市公路管理段及时组织人员进行了道路交通安全风险排查工作,并及时修剪,消除安全隐患。在修剪树枝现场,作业人员按要求在现场设置安全警示标识标牌,严格落实高空作业安全防范措施,在确保交通安全畅通的前提下,采用人机结合的方式,对遮挡公路两侧行车视线的大量密枝、矮枝、长枝进行了修剪,并及时清理路



工作人员修剪树枝。本报记者 郑学兵 摄

面散落的枝干,迅速装车运走,确保辖区内的道路安全和畅通。

此次专项行动共修剪国道207线行道树1195棵,修剪省道325线行道树880棵。修剪后的行道树整齐划一、美观大方,既美化了路容路貌,又有效改善了行车视距,为广大人民群众出行提供了“畅、安、舒、美”的公路通行环境。

新闻资讯

潞州区举办2024年民法典宣传月启动仪式

普及民法典 护航新生活

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:今年5月是全国第四个“民法典宣传月”。5月17日上午,潞州区2024年“诚实合法经营 民法典保驾护航”主题宣传月活动在东街街道城隍庙广场启动。区法院、区公安分局、潞州分局禁毒大队、区教育局、区司法局等20余家区直单位60余人参加。

活动现场,各相关单位普法志愿者积极向周边商户及现场群众宣传民法典、防范电信诈骗、保密等法律常识,耐心细致地为前来咨询的群众答疑解惑,让群众知道如何更好地保障自己的切身利益,养成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的意识。

另外,该活动还要求各部门要持续学习、宣传、实施好民法典,坚持从执法、司法、守法各个环节协同发力、一体推进,推动法典精神、法治理念、法律规定落地生根;引导群众要主动尊法、学法、守法、用法,养成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治习惯。

此次活动推动了民法典融入百姓生活、融入基层治理、融入法治实践。本次活动共向群众发放《民法典进校园》《中华人民共和国宪法》《“八五”普法进学校》《禁毒宣传手册》等普法宣传资料2000余册,围裙、手提袋等宣传用品550余份,服务100余人次。

潞州区梅辉坡社区开展好家风故事分享会

弘扬家风家训 传承中华美德

本报讯 近日,梅辉坡社区开展“家风润万家”好家风家训故事分享会,特邀请辖区居民赵文忠分享他的家庭故事。

赵文忠是一名普通职工,他的教育和影响下,两个儿子从小就爱读书、明事理,如今都获得了博士学位。活动当天,他受邀为辖区居民分享家庭教育理念和涵养好家风的小故事。

何为家风家训家规?无言之教,谓之风;有言之教,谓之训;有律之教,谓之规。赵文忠认为,家风是一种无言的教育,家训是一种无声的叮咛,家规是一种无形的约束。结合自己陪伴孩子们成长的经历,赵文忠一直引导孩子学会独立思考,在沟通上出现脱节时,他会采用书信的方式,让孩子们读懂父母的关心,理解长辈表达爱的方式。

分享会上,赵文忠用朴实的话语讲述着家庭教育中的点点滴滴,他的故事不仅感染了在场的人,更是优秀家庭教育的良好范例。分享会结束后,大家表示深受启发,学到了不少实用性强的亲子沟通技巧。

梅辉坡社区开展此次活动,积极引导社区居民践行好家训,弘扬好家风,不断推动形成注重家庭、注重家教、注重家风的共识,让文明新风在社区遍地开花。 (张玲)